
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 70 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Böhler, Broekers-
Knol, Doek, Dölle, Van Driel, Dupuis, Duthler, Eigeman,
Elzinga, Engels, Essers, Franken, Goyert, De Graaf,
Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hillen, Ten Hoeve, Hofstra,
Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge,
Van Kappen, Klein Breteler, Kneppers-Heijnert, Koffeman,
Kox, Kuiper, Lagerwerf-Vergunst, Laurier, Leijnse,
Leunissen, Linthorst, Meindertsma, Meulenbelt, Meurs,
Noten, Peters, Putters, Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten,
Rosenthal, Russell, Schouw, Schuurman, Slager,
Slagter-Roukema, Smaling, Strik, Swenker, Sylvester,
Tan, Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-
Wubben, Vliegenthart, De Vries, De Vries-Leggedoor,
Werner, Westerveld en Willems,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, en
mevrouw Ter Horst, minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, alsmede de heer Wolfsen, initiatiefne-
mer, en de heren Luchtenveld en Scheltema, adviseurs.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Asscher en Hermans, wegens verblijf buitenslands;

Yildirim, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ingekomen zijn drie beschikkingen van de
Voorzitters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal:

een, houdende aanwijzing van de heer A. Nicolaï tot
lid van de Interparlementaire Commissie van de
Nederlandse Taalunie;

een, houdende aanwijzing van de heer G. Wilders tot
plaatsvervangend lid van de NATO Parlementaire
Assemblee;

een, houdende aanwijzing van de heren E.W. Anker en
M. Bosma tot leden van de Raadgevende Interparlemen-
taire Beneluxraad en van de heren J.C. van Baalen, A.J.
Boekestijn en J.H. ten Broeke en mevrouw C.W.J.M.
Roefs tot plaatsvervangende leden van de Raadgevende
Interparlementaire Beneluxraad.

Deze beschikkingen liggen op de griffie ter inzage. Ik stel
voor, deze beschikkingen voor kennisgeving aan te
nemen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik stel de Kamer voor, mevrouw
Vedder-Wubben en de heer Peters aan te wijzen als leden
van de Gemengde Commissie van Toezicht van de griffie
Interparlementaire Betrekkingen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over het wetsvoorstel
Verlenging van de totale duur van de voorwaarde-
lijke beëindiging van de verpleging van overheids-
wege (28238).

(Zie vergadering van 13 november 2007.)

De voorzitter: Ik heet de minister van Justitie en de
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
van harte welkom.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.
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De heer Kox (SP): Voorzitter. De fractie van de SP vond
het een goed debat dat wij de vorige week hier hebben
gevoerd. De fractie vond de inzet van de staatssecretaris
om ons van haar gelijk te overtuigen meer dan de
moeite waard, maar zij is daarin per saldo toch niet
geslaagd. Mijn fractie zal daarom tegen dit wetsvoorstel
stemmen.
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